

Zertifikat

TUVNORD TÜV NORD CERT GmbH ISO/IEC 27001 tuev-nord.de

für das Managementsystem nach

ISO/IEC 27001: 2022

Die Zertifizierungsstelle TÜV NORD CERT GmbH bestätigt hiermit als Ergebnis der Auditierung, Bewertung und Zertifizierungsentscheidung gemäß ISO/IEC 27006:2015/Amd.1:2020, dass die Organisation

IPB Internet Provider in Berlin GmbH Lützowstraße 106 10785 Berlin **Deutschland**



mit den Standorten gemäß Anlage

ein Managementsystem konform zu den Anforderungen der ISO/IEC 27001: 2022 betreibt und innerhalb der Laufzeit des Zertifikats von 3 Jahren auf Konformität überwacht wird.

Geltungsbereich

Planung, Errichtung und Betrieb von Rechenzentren.

Unter Berücksichtigung der Erklärung zur Anwendbarkeit vom 06.12.2024 (Version 1.5)

Zertifikat-Registrier-Nr. 44 121 160710 Auditbericht-Nr. 3537 5086

Gültig von 2025-03-21 Gültig bis 2025-10-27 Erstzertifizierung 2016

Essen, 2025-03-21

Zertifizierungsstelle der TÜV NORD CERT GmbH



TÜV NORD CERT GmbH Am TÜV 1, 45307 Essen www.tuev-nord-cert.de





TUVNORD

Anlage

zum Zertifikat Registrier-Nr. 44 121 160710

ISO/IEC 27001: 2022

IPB Internet Provider in Berlin GmbH Lützowstraße 106 10785 Berlin **Deutschland**



Zertifikat-Registrier-Nr.	Standort	Geltungsbereich
44 121 160710-001	IPB Internet Provider in Berlin GmbH Lützowstraße 105/106 10785 Berlin	Planung, Errichtung und Betrieb von Rechenzentren.
	Deutschland	Unter Berücksichtigung der Erklärung zur Anwendbarkeit vom 06.12.2024 (Version 1.5)
44 121 160710-002	IPB Internet Provider in Berlin GmbH Kitzingstraße 15-19 12277 Berlin	Planung, Errichtung und Betrieb von Rechenzentren.
	Deutschland	Unter Berücksichtigung der Erklärung zur Anwendbarkeit vom 06.12.2024 (Version 1.5)
Ende der Auflistung		
Essen, 2025-03-21	erungsstelle der TÜV NORD CERT GmbH	
261 (11)21	erungsstelle der 100 NORD CERT dillbir	Seite 1 von 1
TÜV NORD CERT GmbH Am TÜV 1, 45307 Essen www.tuev-nord-cert.de	Deutsche Akkreditier D-ZM-1200	
TÜV [®]		



